

Mesto Skalica - Centrum voľného času, Mallého 2, Skalica

Vážení rodičia, milé deti,

Centrum voľného času Skalica počas letných prázdnin 2022 pripravuje mestské denné letné tábory, ktoré sú určené pre deti od 5 do 10 rokov. Mestský denný tábor trvá vždy 5 pracovných dní, denne od 7:30 - 15:30 hod.

V letnom tábore CVČ majú deti zabezpečený obed a pitný režim, desiatu a olovrant si dieťa prinesie z domu. Deti sa stravujú v niektorej miestnej reštaurácii alebo vo vývarovni. Pri celodennom výlete - miestna reštaurácia alebo balíček. Poplatok za týždňový tábor je **80 €** a je turnusový, nezávislý od stravy a počtu dní strávených v CVČ počas týždňa.

Odhlásenie pred začiatkom turnusu z vážnych zdravotných dôvodov - vrátenie peňazí v plnej výške (potvrdenie od lekára), alebo v prípade nájdania si náhrady.

Neúčast' dieťaťa prosíme nahlásiť najneskôr v piatok do 12:00 hod. predchádzajúceho týždňa pred nástupom na telefónnom čísle uvedenom pri jednotlivých turnusoch alebo osobne.

Z poplatku sa bude uhrádzať: strava a pitný režim, vstupné (kino, ZOO, zámok, pamiatky), jazda na koňoch, poistné, cestovné (bežná linka autobusom, vlakom, na objednávku), materiálne vybavenie (hry, sladkosti, tričká, foto, korálky a výtvarný materiál, diplomy, motivačné ceny...), sladkosti.

I. turnus: 11.7. - 15.7.2022

II. turnus: 18.7. - 22.7. 2022

III. turnus: 8.8. - 12.8. 2022

IV. turnus: 15.8. - 19.8. 2022

Všetky tábory budú mať vypracované podrobné programy, zamerané na rekreačnú, telovýchovnú a poznávaciu činnosť, budú cestovateľského charakteru. Deti budú mať zabezpečené stravovanie a pitný režim.

Závaznú prihlášku na jednotlivé turnusy si môžete vytlačiť z webovej stránky CVČ (www.skalica.sk/mestsky-urad/centrum-volneho-casu/) alebo osobne vyzdvihnúť v CVČ Skalica. Po vyplnení ju treba doručiť osobne na CVČ Mallého 2, Skalica alebo poslať naskenovanú a podpísanú mailom na adresu: cvc@mesto.skalica.sk do **31.5.2022**. Pri odovzdaní prihlášky dostanete pokyny k platbe. Deti možno prihlásiť na max. dva turnusy, v prípade záujmu o viac turnusov budú deti zapísané ako náhradníci.

Pri zaplnení kapacity táborov bude zápis ukončený i pred uplynutím termínu.

O prípadných epidemiologických opatreniach budeme účastníkov táborov informovať pred ich konaním.